

Oponentní posudek na diplomovou práci: Analýza a potenciální možnosti rozvoje cestovního ruchu v regionu Vysočina

Autorka diplomové práce: Bc. Žaneta Bezoušková

Vedoucí diplomové práce: RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

Oponent diplomové práce: PhDr. Miloš Charbuský, CSc.

Cíl a obsah práce

Cílem diplomové práce je analýza, hodnocení a návrh potenciálních možností rozvoje cestovního ruchu v regionu Vysočina.

Diplomová práce Bc. Žanety Bezouškové obsahuje 133 strany textu, práci tvoří šest hlavních kapitol: Cestovní ruch, Historický exkurz v cestovním ruchu, Strategické dokumenty rozvoje cestovního ruchu, Kraj Vysočina, Dotazníkové šetření, SWOT analýza a doporučení pro další rozvoj.

Struktura, hodnocení a připomínky k práci

Předkládaná práce posluchačky Bc. Bezouškové se zabývá aktuální a zajímavou problematikou, která je řešena v šesti hlavních kapitolách. Kapitoly jsou voleny vhodně a téma i cíl práce velmi dobře naplňují. Celkově práce působí jako velmi podrobné a poctivé zpracování sledovaného tématu. Posluchačka se úvodních teoretických kapitol zhostila velmi dobře, jsou rozsáhlé, detailně řešené, historický exkurz je promyšleně strukturovaný. Práce má logickou stavbu, posluchačka se snaží jak do teoretických částí tak i praktických zakomponovat podstatná fakta a data zadaného tématu.

Velmi působivé jsou praktické pasáže celé práce. Navzdory rozsáhlé deskripci má práce analytickou i hodnotící hloubku. Práce je i graficky velmi vydařená, poutavě sestavená, s velmi funkční přílohou. Posluchačka prokazuje značnou dávku svědomitosti a pracovitosti. Práce působí velmi komplexně a domnívám se, že je využitelná i pro praktické účely.

Hodnocení práce

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm **výborně**.

Otázky k obhajobě:

- 1. V průběhu posledních deseti let se podíl cestovního ruchu na HDP pohybuje kolem 3%. Jaký je Váš odhad na další vývoj pro ČR?*
- 2. Co osobně Vám šetření cestovního ruchu v regionu Vysočina přineslo?*

PhDr. Miloš Charbuský, CSc.

Oponent

